
江戸川区立第五葛西小学校

校　長　   笠間　良子

         学年末保護者会用資料 平成29年3月6日

平成28年度 保護者・評議員アンケート集計結果について

設問① 子供は学校に楽しく通っている。 

設問② 学校では，分かりやすい授業が行われている。 

設問③ 学校は，一人一人の子供をよく理解して指導している。 

 今年度，実施しました，本校の教育活動についての保護者アンケート（昨年11月），各学期の学校公
開時に行ったアンケートの集計結果についてお知らせします。 

 以下のアンケートの結果を受け，私たち第五葛西小学校の教職員は本校の教育活動をさらに工夫・

改善するために最大限の努力をし，より良い学校づくりに励みたいと思います。 
 今後ともよろしくご協力のほどお願いいたします。 
                                                                
                                                   ☆回答率 約58％ 

A…十分満足 
B…おおむね満足 

Ｃ…やや不十分 
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設問④ 規律やルールが守られており，落ち着いた雰囲気の中で 
    学校生活が進められている。 

設問⑤ 学校は，安心・安全のための教育に積極的に取り組んでいる。 

   （避難訓練・引き渡し訓練・防災教育・セーフティ教室・薬物乱用防止教室） 

設問⑥ 学校は，特色ある教育活動に積極的に取り組んでいる。 
    （縦割り班活動・地域を生かした授業・交流給食・宿泊行事） 

設問⑦ 学校は，教育活動について積極的に情報発信している。 
    （学校公開・学校行事・学校便り・学年便り・保健便り・ホームページ等） 
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設問⑨ 学校は，保護者や地域と協力して教育活動を行っている。 
    （PTA行事・五葛西フェスティバル等） 

設問⑩ 学校は，保護者・地域からの連絡や相談など，適切に対応して 

    いる。（保護者会・家庭訪問・個人面談・カウンセラー等） 

設問⑧ 学校は，教室や廊下などにある学校生活に関係する掲示物を 
    きれいに整えたり，子供が安全に過ごせるよう環境を整えたり 
    している。 
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設問⑪ 学校の教育活動に協力しようと思っている。 
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・設問①「学校に楽しく通っている」では，「十分満足」「おおむね満足」を合わせて９割を超える評価をいただき
ました。また，Ｃ・Ｄ評価をＢ評価にあげるための努力を継続し，授業力向上に努めてまいります。 
 
・設問②「学校では分かりやすい授業が行われている」ではAB合わせて9割に近い結果となりましたが、A評価
が3割に届きませんでした。この結果を重く捉え,教師の本分である教科指導力の向上に努め，児童に「できた
喜び」を提供する努力を続けていきます。さらに，校内研究を充実させ，組織的な人材育成・授業力向上が必要
であると捉えています。 
 
・設問③「学校は，一人一人の子供をよく理解している」，設問④「規律やルールが守られており、落ち着いた雰
囲気の中で学校生活が進められている」ではA評価が3割に満たず、B評価と合わせても約７割の評価でした。
子供たち一人一人に適した指導を行い，かつ規律ある指導ができるよう保護者の皆様とともに連携して進めて
いきます。 
 
・子供たちの安全管理および安全指導についての設問⑤では、９割の評価をいただきました。また，⑥「特色あ
る教育活動」や⑦「学校は，教育活動について積極的に情報発信している」でも同様に、Ａの評価を多くいただ
きました。今後も危機管理に努め，子供たちの安全管理を徹底します。情報発信については，特にホームペー
ジの更新が遅滞することのないようにするとともにホームページや連絡メールを有効に活用して，皆様に有意な
情報を発信していきます。 
 
・設問⑨「学校は，保護者や地域と協力して教育活動を行っている」ではAB合わせ9割超の評価をいただきまし
た。また，設問⑩「学校の教育活動に協力しようと思っている」保護者の皆様が9割もおられることを心強く感じ
ています。今後も常に開かれた学校をめざし，子供たち一人一人が充実した学校生活を送れるよう努力して参
ります。 
 
・自由記述については様々なご意見をいただきました。検討事項は新年度計画の参考にさせていただきます。 
   
 ありがとうございました。 
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平成28年度 保護者・評議員アンケート集計結果について


